Examen de Matematicas 4° de ESO
Octubre 2005

Problema 1 (1 punto) Indica el conjunto més pequeno al que pertenece
cada uno de los siguientes nimeros:

1

1; —5 —5; 0,171172173...; 0,575757...; —1; —7; g; V4;
1+V7

Solucion:

1
1€ N; —3 €Q; —5€Z; 0,171172173... € irracional; 0,575757... € Q)

1+7
2

3
—1 € Z; —x € irracional; R €Q; VieN; € irracional

Problema 2 (1 punto) Dados los intevalos A = (—o0, 5] B = (1, 7], calcu-
lar ANBy AU B.

Solucion:
ANB= (1,5, AUB = (—00,7]

Problema 3 (1 punto)Escribe de todas las maneras que conozcas los si-
guientes intervalos

1. A=(1,7)
2. B =[-2,6]

(Recuerda la definicién de entorno, F(a,r) ={z € R: |z —a| < r}.
Solucién:

. (,7)={z€eR:1<x<T}=E4,3)={zecR:|xr—4] <3}
2. [-2,6]={r e R: —2<2<6}=FE(2,4) ={z € R:|z—2| <4}

Problema 4 (1 punto)Simplifica todo lo que puedas

1 1 \/5v2
V686 + 5V224— g*/3150?7 yore

V4
Solucion:
1 1 \V/OvV2 56 15625
V686 + —v/224 — —v/3150 = 4V/14;, V2 = ¥ =y
2 3 4 29 32



Problema 5 (1 punto)Sacar de la raiz
5/ 7292795 211
15625¢7

t a3y

2zy \| 3t

Meter en la raiz

Solucion:

5] 7292795211 B 3zyz? s 35622’ t s/x?y o t2
15625t7 5t 527 2xy \ 3t \ 24ay?

Problema 6 (1 punto)Racionalizar las siguientes expresiones:

3 5 —2
V35 145 VT V2
Solucién:
3 _ v 5  5-5V5 -2 2(VT-V72)
V35 L 1+V5 47 VT2 5

Problema 7 (2 puntos) Resolver las ecuaciones:
1. logz +log(x +3) =1
2. log(l —z) —2=log(z — 1)
Solucidn:
1. logz + log(x + 3) = 1 = log z(x 4 3) = log 10 =

124+ 32=10= 2 =2y x = —5(no vale).

1—=x

2. log(1 —x) —2=log(z — 1) = log 100

Problema 8 (2 puntos) Resolver el sistema de ecuaciones logaritmicas:

log(z%y) =2

2
log (w) =3
Y



Solucion:

log(a®y) =2

log (

{L’2

Y

) -3

=1

3logz + logy
2logx —logy

u=logxr =1
v=logy =-1

-9 .
=3

N z =10
y=10""

3u+v
2u —v

=2
=3



